
 
 
 

Procès-verbal - Réunion du Bureau Exécutif 
Jeudi 9 juin 2022 – 10 h - MBA 

 
 
 
 
Présents :    G. Berenguer 
    G. Reinhardt 
    F. Wolff 
    G. Guldmann   
    M. Schupp  en visio 

 
 

 

 
1. Situation financière        
Tableau de la situation : ci-joint. A fin avril nous sommes à peu près à l’équilibre grâce aux 
25 000 € d’aide du fonds de solidarité. 
À la suite du jugement du tribunal concernant la taxe d’habitation, nous avons abandonné 
toute procédure. G. Guldmann a reçu la réponse des impôts à notre demande 
d’échelonnement des règlements : 4 500 € sont à payer de suite sur 21 549 €, le solde de 
l’échéancier nous sera communiqué. 
G. Guldmann enverra copie de la réponse des impôts au CUBE et au Cercle, nous leur 
demanderons la quote-part prévue lors de chaque paiement.  
Clé de répartition acceptée par les clubs : CUBE 50%, Cercle 30 %, et Comité 20 %.  
 
Sur proposition de certains clubs, nous soumettrons au C.A.  
   ➔Une augmentation de la licence à 35 €, sachant que la part FFB augmente de 3 € (16.50 à          
        19.50 €) 
 ➔Une augmentation des compétitions de 1€ par séance et par paire 
 ➔Une augmentation des droits de table à la MBA (20 cts/joueur) 
 
Taxe d’habitation 2022 : nous reverrons la situation selon l’évolution de la situation.  
 
G. Berenguer pose la question de travailler plus avec le Crédit Mutuel par rapport au Crédit 
Agricole. Nous demanderons aux clubs de payer les factures club sur le compte du Crédit 
Mutuel : G. Guldmann fera un mail d’information dans ce sens. 
 

 
2. Saison 2022-2023             
Calendrier :  F. Wolff ajoutera la date de la finale de la coupe des clubs (24.6.23) 
Il sera soumis aux présidents de clubs lors du CA.  
Plus de premiers tours prévus sauf : paires open Honneur et paires Mixte Honneur. 
 
 



 
 
Compétitions promotion : 
 F. Wolff exposera les changements : qualifications dans les clubs, plus de catégories seniors, 
dames, mixte … , liberté d’organisation laissée aux clubs, 3 challenges : automne, hiver et 
printemps (équivalents à des finales de comité) et ensuite 3 finales  nationales pour chaque 
challenge.  
 
Il faut qu’une personne de la commission compétition (Remy Haas est proposé) soit nommée 
pour relever les noms des paires promotion qui ont joué dans leurs clubs respectifs. Le Comité 
invitera tous ces joueurs aux différents challenges.   
 

3. Bilan des Commissions     
Certaines réunions se sont très bien passées : arbitrage, jeunes, administrative, MBA , statuts. 
Seule la commission développement n’a pas démarré, il faudra revoir la situation et nommer 
un responsable développement au sein du Comité. 
 
La commission des compétitions se réunira prochainement. 

 

4. Agenda 2022-2023 
F. Wolff : rectifier la page tarifs et vérifier les pages compétitions 

 
5. Congés salariés 
Nous continuons à épurer les anciens congés. 
Nathalie a demandé des congés :  3 semaines de fin juillet au 15 août 
 

6. Tournoi de clôture 
G. Berenguer ne sera pas à Strasbourg. Il transmettra à G. Reinhardt et G. Guldmann les 
documents de calcul ainsi que la base de commande CORA pour le buffet. Nous avons aussi des 
bons du restaurant LE TIGRE à offrir pour les 2èmes, 3èmes séries, ainsi que des abonnements 
Fun Bridge. 
 

7. Divers 
Location de la salle Leicester : accord avec la chorale universitaire : 60 € par séance à partir de 
septembre, I. Lastakowski s’occupe de l’organisation, de l’assurance, des entrées et sorties.  
 
Nuit des jeux mathématiques à Mulhouse : G. Reinhardt, H. Lapointe et P. Chapus étaient 
présents. Ils ont rencontré des gens intéressants dont le nouveau recteur qui est bridgeur et 
semble intéressé par le bridge scolaire. Nous reprendrons contact avec lui : courrier de G. 
Reinhardt.  
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés, le Président Guy Berenguer clôt la réunion à 12h 15. 

 
 
 
 
 
 

Martine Schupp 
Secrétaire du Comité d’Alsace 
 
 
PJ : situation financière à fin avril 2022 


